阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

"我是为了钱和你在一起的""我知道"

原创: 张曙霞 咪蒙 2017-08-22



活动冠名





她有个外号 二十五岁前 除了没下巴 爱管事,喜 她自己不谈 她以为她会 育到有―/ 再到第二个 最后到一群 她坐不住了 天哪,这么 男IS 亥II 走己 , 女性 然后开始把 她就是张曙 个脸上有

这世界有很多声音,有让听者欣喜若狂的、有让听者哭笑不得的、有让听者撕心裂肺的,而你是否听过念念不忘的?

"我知道你是骗子。"

秦愿对着电话,声音平和,"我可以给你钱,但请你不要挂电话,可以吗?" 电话另一头很安静。

两分钟前,辛甘伪装成淘宝客服,打电话给秦愿,"秦愿先生吗?" "嗯。"

"我是淘宝3017号客服。是这样的,因为我们内部员工的失误,把你的资料归类在批发商里,这个批发商业务是要每个月 扣500元费用,一年6000元,需要在本月一次性扣清。当然你享有在店铺购物7折优惠……" 电话里辛甘的声音干净有活力。

"距离上次听到和这一模一样的声音,已经五年了,我一直没法忘记……五年前这声音最后的出现,是我和她最后开心地

笑。那时我真的觉得被这个世界拥抱着。"

秦愿平稳的声音有些起伏。

"但在第二天醒来后,一切如梦醒般消失,世界只剩下我自己……"

"你一定很爱她吧?"电话一头安静地出了声。

.....

那天不知聊了多久,反正秦愿在挂完电话后,第一时间给辛甘打了钱。作为交换,辛甘每天都和秦愿通话。最后两人在 现实中见了面,成了男女朋友。

我需要钱, 你愿意接受我是为了钱和你交往吗?

我愿意。

这是他们确定关系的告白。

怎么感觉,直接的告白最没有含金量,但也最有含金量。

两人在一起后,秦愿每天会给辛甘做早饭,不管前一天下班有多晚。

散步逛街,秦愿总是会让辛甘走内侧。

下雨了,知道辛甘没有带伞,没找到伞的秦愿空手跑去街口接她,陪她一起淋回来。

秦愿做的事细小到尘埃里,但尘埃里开出了花朵。

辛甘的泪水被淋湿在雨水里。

然后的然后.....

早上在秦愿出门前,辛甘抢过他手里的领带。

秦愿愣了一下,辛甘打着领带,说,这不是你向往的画面吗?你毕业了,工作了,她就不需要干活,每天给你打领带......

晚上秦愿在回来的路上,收到了辛甘的语音,"你对她的声音念念不忘,不知道她有没有给你唱过歌……我能做的也只有这个,给你听她的声音。"

秦愿点开下一条语音,里面传来了辛甘的歌声。"我祈祷拥有一颗透明的心灵,和会流泪的眼睛,给我再去相信的勇气,越过谎言去拥抱你……"

秦愿的眼中有了泪光。

夜深了。

辛甘有心事, 闭着眼睡不着。

秦愿看着有心事,睁着眼没睡着。

几个辗转,终于开口,聊聊天吧。

辛甘说聊什么呢?

秦愿说,要不我们结婚吧。

辛甘以为自己贪婪的心事已经很小声,但还是吵到了秦愿。左边的理性劝告她,你图钱,还图人,是不是太过了?而右边的感性还是快了一步,拉扯她点了头。

一个星期后,秦愿的朋友纷纷收到了请帖。

辛甘说自己没有家人,只有一些与她同道的狐朋狗友,不用邀请。

秦愿告诉辛甘,他一直在接受一个好心人的资助,也因为这个好心人,他才完成了学业。希望辛甘也能看到这个世界的美好。他愿意接受辛甘,也就愿意接受辛甘的朋友,新娘结婚没有朋友家人的祝福,是会不幸的。

六月二十二日,高考生沉浸在拿着"分数单"幻想大学生活,打工者沉浸在拿着"高温费"琢磨给娃买瓜,新娘子沉浸在拿着"捧花"等待新郎牵手。

结婚进行曲响起,秦愿和辛甘身着白色礼服,在双方亲友的见证下,挽手走向婚礼舞台中间。主持人宣布新郎新娘交换戒指后,辛甘深情地给秦愿戴上了戒指,幻想着自己和秦愿的美好未来……但是秦愿却给辛甘戴上了手铐,"咔、咔、咔、……"新娘的一众朋友也同时被戴上了手铐。

三毛在《万水干山走遍》中说,相信上天的旨意,发生在这世界上的事情没有一样是出于偶然,终有一天这一切都会有

一个解释。

五年前的六月二十二日,以洗碗为生的母亲得知儿子高考得了高分,拿着刚刚领到的高温费给儿子买了瓜。在和儿子庆祝时,一个声音干净而有活力的小姑娘打进电话,通知他们可以领一笔高考补助金。母子俩开心地按着对方的指示,完成了一步步操作。左等右等,等来的是母亲的积蓄被全部骗走。第二天,儿子失去了母亲。

那个每天不管多累,都会为儿子准备早饭的母亲。

那个永远让儿子走在马路内侧的母亲。

那个雨天会陪儿子淋雨的母亲。

那个说好等儿子上了大学,就业了,自己就不工作,专门给儿子打领带的母亲。

就这么走了......

那个电话里头干净有活力的声音,成了儿子念念不忘的仇恨执念。

事件被报道,儿子在一个好心人的帮助下完成了警校学业,然后开始追捕那个念念不忘的声音。

终于在三个月前,他和队友抓到了五年前倒卖考生信息的团伙,顺着这个线索,他精心布局.....

最后他念念不忘的声音的主角和五年前的他一样,从天堂掉入地狱,深深地。

故事中的儿子是秦愿。

戴着手铐听完故事的辛甘,安静了好久,低头说了句:你爱过那个声音的主人吗?

秦愿没有回答。

只是辛甘入狱后,秦愿的生活发生了两个变化。

- 一是, 他有了个习惯, 每天睡觉前会去听一个人的语音。
- 二是, 他再也没有收到好心人的资助。

多少有故事的心, 在故事的后来中, 念念不忘。

五年前有个女孩被养父养母抛弃,流浪街头的她被诈骗团伙带走。在她打完五十五个电话无果后,她拿起电话打出了第五十六个电话,这回她成功了,成功地避免被毒打,准确地说是成功地活了下来。但没有人告诉她,她活下来是别人的死亡换来的。

还好,不幸的她从网络上了解了真相,她可以不用被蒙在鼓里不幸地活着。她开始打钱,开始一边不幸地活着,一边有幸地救赎。

故事中的女孩是辛甘。

念念不忘,必有回转。你看美好执着谁,你见不幸放过谁。只是,美好的尽头潜藏了不幸,不幸的来临夹杂救赎。



我知道 那些夏天就 我知道. 吹过的牛逼 但代替李想 不应该是勉 这个世界每 但我还在满 遇到你, 我 现在你们有 把我送并梦 我愿被生生 快 赞 起 来 吧



Vivo Xplay6 邀请你为选手点赞

为非凡梦想加V